
 

Πρόλογος 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά σας προσκαλώ στις εργασίες του 19ου Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρίας 
Μελέτης του Ελικοβακτηριδίου του Πυλωρού που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 15 Μαρτίου 
2014.  

Στο Συνέδριό μας θα δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα στην παρακολούθηση των προκαρκινικών βλαβών 
του γαστρικού βλεννογόνου, στη σημασία και τη θέση στην καθ’ ημέρα κλινική πράξη των 
συστημάτων ταξινόμησης της γαστρίτιδας OLGA/OLGIM και στο τι νεώτερο σε μοριακό και κυτταρικό 
επίπεδο της γαστρικής καρκινογένεσης. Είναι επίσης γνωστό ότι αποτελεί πρόβλημα η συνεχής 
αύξηση των ποσοστών αποτυχίας των κλασσικών σχημάτων εκρίζωσης, όχι μόνο στην χώρα μας 
αλλά και διεθνώς. Στο Συνέδριό μας θα αναπτυχθούν οι νέες στρατηγικές βελτιστοποίησης των 
σχημάτων εκρίζωσης και η θέση των προβιοτικών και της μαστίχας Χίου.   

Αποτελεί τιμή η παρουσία του γνωστού Καθηγητή F. Bazzoli με θέμα “Treatment of Helicobacter 
pylori infection in 2014”, τον οποίο και ευχαριστώ βαθύτατα για τη αποδοχή της πρόσκλησης της 
Οργανωτικής Επιτροπής.  

Στο Συνέδριό μας θα έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε την ερευνητική δραστηριότητα 
των Ελλήνων που ασχολούνται με το ελικοβακτηρίδιο του πυλωρού, τόσο σε εργαστηριακό όσο και 
σε κλινικό επίπεδο.  

Εύχομαι, στους δύσκολους καιρούς που περνά η χώρα μας, η «μικρή», αλλά με σημαντική διεθνή 
παρουσία, εταιρία μας να συνεχίσει το επιτυχημένο επιστημονικό, εκπαιδευτικό και ερευνητικό της 
έργο και καλώ τους νέους Συναδέλφους να πυκνώσουν τις τάξεις της, έτσι ώστε η εταιρία μας να 
επιζήσει και, με νέες ιδέες, να συνεχίσει την επιτυχημένη πορεία και προσφορά της.  

Τέλος ευχαριστώ τους Ομιλητές, τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής και σας εύχομαι να 
απολαύσετε το Συνέδριο στο φιλόξενο κτήριο του ΙΙΒΕΑΑ και, με την ενεργό σας συμμετοχή, να 
συμβάλετε στην επιτυχία του.  

                                     Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  

                                              Μιχάλης Τζιβράς  

                                              Ομότιμος Καθηγητής  

                                              Πρόεδρος της Οργανωτικής   

                                              Επιτροπής του 19ου Συνεδρίου  

                                              για το Ελικοβακτηρίδιο του πυλωρού  




